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MpopAnpa 10

270 TEAOG TNG £ROOMAdAG TO KUAIKEIO TOU OXOAEiOU OUYKEVTPWOE OTO Taueio Tou 460 xaptovouiopata
Twv 5 € Kal B€AelL va Ta avTaAAa&el otnv Tpdrnela e xapTovouiouata twv 20 €. Nooa xaptovouiouata
Twv 20 € Ba ndpel,;

Auon

MpopAnpa 20

Ta nawdd ™G 217 TAENG Tou ANUOTIKOU 2X0Aeiou AlvOOU CUYKEVTPMVOUV XPHUATA YIa VA EUTTAOUTICOUV
N OXOALKI) Toug BIBALOBAKN. YTIOAOYLIOQV TIWG YIA VA CUYKEVTPWOOUV TO TI0OO TIOU BEAOUV TIPETEL Va
arotaptlevouy yia 15 nuépeg 45 € kabe pepa. TL TTOCO TIPEMEL VA AMOTALEUOUV KABE UEPA YA VA OUYKE-
VIpWoouV 1o o6 og 30 NUEPEG;

Auon

MpoBAnpa 30
H evopia twv Ayiwv MNaviwv Oeoocalovikng aropdcioe va Bondnoet 15 arnopeg olkoyéveleg divovtag
750 € oTnv KaBepia yla va mepdoouV TIG YIoPTEG Tou Maoyxa. Alyo mpLv anod TIg YIOPTEG OUWG OTNV evopia
€uabav wg urtdpxouv AAAeg 10 olkoyéveleg Tou xpetalovtal Borbela. Av Ta Xprjuata polpacTtouv oe
OAEQ TIC ATTOPEG OIKOYEVELEG, TL TIOCO Ba TIAPEL 1 KABELIQ;

Auon
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MpopAnpa 4o

2NV KAAOKALPLVT) KATAOKAVWOoN Twv 20 nUeEP®V TO TIPOYPAUUA SLATPOPNG TPoPAETEL Yia 15 nuépeg Ta
mnawdld petd 1o payntod Toug va Tpwve 160 ypauuapla YAUKO To kabéva. MNoéoa ypauudpla YAukou Ba tipé-
TEL VA KAaTavaAwvel KaBe matdi MoTe va £€XoUV YAUKO Yla OAEQ TIC NUEPEG TNG KATACKNVWONG;

Avon

Mp6pAnpa 50

Me Ta xpriuaTa mou €ixe €vag oltnTng priopouce va riepacel 30 nueEpeg av £6deue 15 € v nuEPa.
Méoo mpernel va Eodelel TNV NUEPA, WOTE VA ETIAPKECOUV TA XPNUATA TOU Yia 45 nuépeg;
Adon N

-

Mpigog!
Oa pag maper <,
..uépegt

F i, )

Fpaye €va 31x6 oou MTPOBAnua xpnoipomoiwvrag ToAnTto B

a) Avo yepavol EepopTwvouv Eva nMAoio oe TPEIG WOPEG...

8) Evag modnAdtne tpogxovtag ue 15 xu. Tnv wpa xpeldletal uion woea yia va diavuoet ula anéotaon.

‘Evag neldq...
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H amn {45’9050; wv Tpuwv!

MpoBAnpa 10 «Na Audsl ue 2 1odmouc>

O nMupooBEeTTIKOG KPOUVOG YeUICeL T deEapevr) OUO TIUPOORECTIKAOY oXNUATwy og 5 Aertta. MNMéon wpa Ba
XPELAOTOUV 12 OXAUATA YA VA YEUIOOUY; ;
Auon

MpoBANpa 20 «Na Auvdel ue 2 1odmoug>

2716 aAukeg aro 100 Aitpa Balacotvou vepou rapayovTal 3 KIAG aAatiou. [Noca Aitpa BaAacolvou vepou
TpEmneL va eEATULOTOUV Yia va rtapaxBouv 420 KIAG aAdTl;

Auon

MpoBANpa 30 «Na Auvdel ue 2 1odmoug>

H arndéotaon ©socalovikng — ABrjvag nmavw oTtov Xaptn g tagng eivat 0,84 petpa. Av n mpayuatikn

artooTaon eival 420 XIAOUETPA, va Bpebei n KAipaka Tou XapTn.
Auon
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MpoBANpa 40 Na Aubsel ye 2 1pdmouc

O Z1@Bng MANPWVEL OTO KvNTO TOU Yla XpOvo opiAiag 150 Aemtwv 24,6 € (xwplig ta nayla). Nooca EYPQ
Ba MANpPwoel 0 2TUPOG (XwpIg Ta mayla) av €xeL TV dla ouvdEeon Kat WANOEL Pe To D10 KivnTd 205 Aetttd;

Auon

MpoBAnpa 50 «Na Aubel e 2 1pdnouc>

Nna va mapackeudoel 300 Aitpa Kpaclou o Kup-Kmotag uroAdyloe g xpetaletal 400 KING oTtaguAla.
Méoa teAdpa e otaguAla Ba mpémnel va ayopdaoel yia va rapackeudoet 480 Aitpa Kpaoi, av kabe TeEAGPO
Xwpdael 16 KIAG OTAPUALQ;

Auon

(Bonéntikr| mpagn)

MpoBANpa 60 Na Audsel ue 2 1pdrouc

H diapnuion yia dtakorieg otnv Disneyland mipoteivel dlapovr) oe Egvodoxeio, e TIANEN dLATPOPY| TIPOG
90 € tn Bpadld. MNéoeg nuEPEG dlaKOTIWV Uropel va Kavel Karolog av dlabetel 1.175 € kal To agpoTropLlkd
€loLTHPLO KOOoTiCel 455 €;

Auon

(Bon®ntikn mpagn)

10-0172_MATHIMATIKA_C_TEU_ST_DHM.indd 10 @

1/15/13 4:35PM



MpoBAnpa 10

O BaciAng yia va ayopdoel Katvouplo TodNAATO UTIOAOYLOE TIWG TIPETIEL VA arotaplelel 5 € tnv eBoouda-
da yla 32 gBdouddeq. 2e Ooeg eBOONAdEG Ba KATAPEPEL VA CUYKEVTPWOEL TO id10 TI0CO, av AroTAWLEUEL
8 € TV eBdouada;
Auon

MpopAnpa 20

Ma va mapakoAouBrnoouV Ol YOVEIG TwV TTAdLLV dpacTnELOTNTEG YUUVAOTIKNG KAl XOpoU OTNV QUAT Tou
OXOAgiou, 2 epydTeq epyAOTNKAV YA 4 OPEG PETAPEPOVTAG KAPEKAEG KAl OKNVIKA ard Tnv aibouca
TIOAAATTAWV Xprioewv. Noool epydteg Ba mpémnel va paléPouv TIG KAPEKAEG KAl TA OKNVIKA, MOTE va Te-
Aelwoouv og 1 wpa;

Auvon

MpoBAnpa 30

Ta madid urtoAdyloav nwg, yla va GUTEPOUV deVTPAKIa OTNV TIEPIKETPO TNG AUANG, Ba xpetalovtav 90
OeVTPAKIA PUTEUEVA OE ArOOTAON 5 LETPWV TO €va arod 1o AAAO. [Nooa devTipdkia Ba xpelaoTouy, av Ta
QuUTEYPOUV ava 3 PETPQA;
Auon
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12

NMpopAnpa 40

‘Evag toupiotag uroAodyloe otL, av £odeuvel 30 € TnV nUEPQ, UTOPEL va TIEPATEL e TA XPNMATA TIOU EXEL
15 nuepeq. Bprke 6w o ¢pBnvo Eevodoxeio kal meploploe Ta €£0d0a Tou o 22,5 € Tnv nuépa. MNMooeg
NUEPEG Ba SLOPKECOUV Ol BLOKOTIEG TOU;

Avon

MpoBAnpa 50
Eva olkéredo yia va repippaxtei xpetdotnke 360 nmaccdAoug Tomobetnuéevoug oe anodotaon 1,20 .
MeTa&U Toug. Na TNV Tepippagn Tou dIMAavou OIKOTIESOU XpeldoTnkay 72 macoalol Atyotepol. Av Ta duo
OLlKOTIEDA £€XOUV TNV idla TepipyeTpo T6oN eival n arndoTaon AvAUECA OTOUG TIACOAAOUG ToU deUTEPOU
OLKOTIEDOU;
Auvon

MpopAnpa 6o

2e €va OTPATIWTIKO PUAAKLO urnpeTouV 20 OTPATIWTEG Kal £€XouUV Tpodr) Yia 20 nuépeg. Ard auTtoug aro-
AUBnkav ol 4. MNMéoeg nuEPES Ba TIEPACOUV OL UTIOAOLTTOL UE Ta Dla TPOPLUQ;

Auon
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Kepahaio 406 e

EKTIJW TO MOGOOTO

Z’UJKPL'WA) (7o) swerd %

Aoxnon 1n
Na €€nynoelg TL onuaivel To kaBEva anod Ta APAKATW Kal OTou ival duvaTo va UTIOAOYIOEIS UE TOV VOU:

e To 90% Twv nmawdlwv €Auce To TIPORANUa. (Ta nawdia sivar 10.)
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Aoxknon 2n
2e pApeTpé xapti 10x10 1) oto dimAavo oxEDL0 va xpwuatioete IoocooTo 20% NG eTpavelag (e omolov
TPOTIO TIPOTIUATE).

2UlNTNOTE TO ATIOTEAECA.

Acoknon 3n

pawe Tov aplBuo Tou deixvel TO MOCOOTO O0TA KATO (%) TIOU eival KABE KOUUATL Yl TO PeYAAO TETPA-
Y®WVO.

A ... % TOU HEYAAOU TETPAYWVOU. A
B....... % TOU HEYAAOU TETPAYWVOU. A r

Fo % TOU HEYAAOU TETPAYWDVOU. B

A ... Y% TOU HEYAAOU TETPAYWDVOU. =
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Aoxnon 4n

H opada pndoket «Evotoxow» eixav erutuyia 10% oT1ig BOAEG Toug. Nouilelg OTL TIPETEL VA AAAGEOUV
ovoua; lNari;

ZUPPWVa PE TNV TIPOYVWon Kalpou: «urdpxel 100% mbavotnTa yia Bpoxrh auplo». Eival Aoyikr autn n
PoRAeYn; MNarti;

O xupog «dYZIKO ®OPOYTOINOTO» ypdgel otn cuckeuacia OTL TIEPLEXEL 5% XUUO ppouTou. Nopilelg OTL
eival katdAAnAo to évoud tou; lNati;

Eva kataotnua dtapnuicel: «Tpouepeg ekmtmoelg! 'OAeg Ol TIHEG pelwpeveg KaTa 10%!». MoTtelelg OTL
npokelTal yla sukalpia; Mati;

Aoxnon 5n

Na petatpeelg oe MocooTd (%) Ta KAAOUATA KAl VA TA ONPEIWOELG OTNV APLBUOYPAUUT TWV TIOCOOTMV
(apou onuelwoelg 0 0To €va Akpo kat 1 0To AAAO AkPOo TOU eUBUYPAUOU TUNUATOG):

1 3 1 8

10 4 5 20

KAAZMATA [ 1

nozoztA L[ 0% 100%

ApaocTnpIoTNTAa HE MPOEKTACEIQ: «XONOILOTTOIW TA TOCOO0TA YA TIOOBAEWEIG»
2¢ ua Aotapia n Avtiyovn mmpe 4 anod toug 200 Aaxvoug. Ze ua AAAn Aotapia, n lpryévela mmpe 6 anod
Toug 250 Aaxvoug. NMoto arod Ta dUo KopiTola €XEL TIEPLOCOTEPEG TIIBAVOTNTEG va KEPDIOEL;

Avon

OfpaTta yia digpeuvnon ka1 guiTnon

e Me molov Tpomo pag fonbouv ta padnuatik@ otav BEAoUNE va TIPORAE-
YOUE TO ATOTEAECUA ULAC EVEPYELAG UAG;

e [lamolov AOYO KATaypA@OoUUE TA TIOCOOTA ETUTUXIOG TwV aBANTWVY;
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KepdAaio 410

Bpiokw T0 MTOO0OOTO

”at’{ovm; pe 1 M0606Td

Aoxnon 1n

Na petatpéPelg og I0OoO0TA TA KAAOUATA, VA TA YPAYELS HE TOUG 3 TPOTIOUG Kal va XPpWHATIoEIS Ta
MapaKkAaTw mAaiola:

KAdopa EkatooTiaio KAaoua Aekadikog apiBuog MocooT16 (%)

6)

5|\1 4>|c.o 01|—L

Y)

Aoxnon 2n

YTOAOYLO€E [E TOV VOU: -
1. T0 50% TV 1.000 € crroeeeeeeeeeeeese e eeeeseeeee e seeesseeeees e eeeeseeeeesee s sereeeeeeee oo
B Ko B4 3 o T 1 (7, Yo 11 PSR

B Ko T 103 (o TU I VA (o TVt o Lo U USRI

o TO AOY TUIV 2 KIAUIV: eeeeeeeeeeeeiaietee et e ee e e e e e ettt et e e e e e e e e e s abe e et eeae e e e e e aasbeeeeeeaeeeaa s nnbsseeeeeaeeeeaaaannnbnneeeeaaeeaaan

v TO 17,5% TOU HETPOU: iiieeieiiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeetatetetetaas s e e e aaaaeaeaeaeeeaaaaaaaaaaaaaaaaaeaeeaeeeeeeeeeenenenesnnnnnnns
B Ko TG 73 o 1 I e 1Yo U S
B Ko T2 R o TU 2 T oYL

© 0 N O 0o A~ WODN
)
X
o~
-
S
<
N
o
o
™

. To 10% TWV HABNTWOV TOU OXOAEIOU LOU: «.nniiiiiiieieeeaeaeeeaaaettteeeeeaaaeeaaaamaneeeeeaaaaeeaaaannnseeeeeeaaaeesaaannnneeeeeens
. TO 1%o0 TWV 4.000.000 KOATOUKUIV: «.uvveieeiiueeieeeiitieeeeesteeeeesaseeeeesasseeeessassseeesansseeeesasseeeesansseeesaansseeesanssseeens

15

-
o

10-0172_MATHIMATIKA_C_TEU_ST_DHM.indd 15 @ 1/15/13 4:36 PM



MpoBAnpua 10

H mawdikn oudda modoopaipou Tou dAUOU EMILXOPNYNBNKE yia TN PeTv Xpovid pe 20.000 €. STov ma-
PAKATW TIivaka QaiveTal n MooooTlaia KaTavour Tou TmoooU Tng erxopnynong. Kave Tig mpdéelg kat

OUUTTANPWOE TO AKPIPREG TTIO0O Yla KABE dardvn.
Auon - Arrdvrnon:

Aarmavn MocooT6 KéoT10g
Evoupaoieg 23%
MeTagpopeg 6%
MioB06g miportovnT) 48%
MraAeg kat AAAQ UALKG 11%
MioBwon ynredou 12%
ZUvoAa 100% 20.000 €

MpopAnpa 20

Ta rmadd g 21" TAENG €Kavav EKAOYEQ Yla va opioouv mpoedpo TG TdENG. Ot pabntég nTav 25 kat ot
uroynoelol 2. H Anuntpa rmpe 13 Ynepoug kat 0 NikoAag 12. Molo Atav To ocooTo TWV YHNPpWwV TIoU TIpE
0 KaBEvag TOUG OTO CUVOAO KAl TIOL0 0TA eKATO (%);

Auon

ApaoTnpidTNTA HE IPOEKTACEIG: «//0000TA OTOV TUTO>

WaEe oe meplodika Kal ePnuepideq, kateypaye arnod tnv TNAeOpaon dLAPOPEG PPACELG TIOU EKPPALOUV

2 EKTTTMOELG: teereieeeieeeeeeeeeeeeereaesersssnsesasa—n— . aaaaaaaeeaeaeaaeas

S HLOBOUG ettt ee et e e e et

mocooTa.
[ ]
[ ]
[ J

16 o

D3 (o L n (0] o Wo 111235 e o [HN USRS
DX (o 11 (] o WU V1 (o o LA

DX 3 (o L1 (o] Uo TN VFoTo10e] Lo 1RSSR

€ KATL AAAO;
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Kepahaio 420 AUV TTPoBARHATA HE TTOGOOTA: Bpiokw TNV TEAIKA TIMA

Tosoetd g aﬂﬂaa"ng

MpoBAnpa 10 - o%

H okoyévela BovtCaAidn mAnpwoe p£Tog 850 € yla KatavaAwon peupatog. € Ka-
TIOLO JLAPNMLIOTIKO PUAAGSLIO dldBacav OTL, av BAAouv AQureg pBOPLOPOU, NALOKO
Bepuooipwva Kal VUXTEPLVO TILOAOYLO, UMOPOUV VA PELWOOUV TOV AOYAPLAoUO TOUG
KaTtd 30%. 600 Ba TMANPWOOoUV TOV EMOUEVO XPOVO, YIa KATAVAAWON pEUUATOG AV KAvouv 6Aa autd;

Auon

MpopAnpa 20

O EOT avakoivwoe OTL avapeEVETaL PETOG AUENON 8% NG TOUPLOTLKAG Kivnong pog Tn Xwpa pag. MNépuot
pag eTiokEPBnKav repirou 2.500.000 ToupioTeq. MNMéool avapévovtal GETOC;

Auon

MpoBAnpa 30

H AleuBUvTpla Tou oXoAgiou oTnV opAia TG eine: «Xaijoouat rmou eNECTOEYA OTO OXOAEID OTO OMoio
&noa ta uaénTtikd uou xoovia. Ané T1ote nmoAAd dAAa&av. Otav ey Ruouv uabntola, oto oxoAsio
auto ottouoav 90 uabnteg. Autn T oTiyun To Madntiké duvaulko niapouotdler avénon 40% oe
OXE0N UE TOTE.» 3

Méool eivatl ol aBnTES TOU 2XOAEiOU ONUEPQ; X

Auon

17
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MpoBAnpa 40

2g €va KaTaoTnua abANTIK®V e0®OV aAAACOUV TIG TILEG YIA TIG EKTITWOELG. Bondnoé toug va Bpouv Tig
VEEQ TIUEG.

Eidog ApPXIKA TIUA MocooTo EKNMTWONG TeMIKA TIUA
ota 100 (%)
ABANTIKA TtartouTola 98 15
®OpUA YUUVAOTIKNG 48 20
ABANTIKEG KAATOEQ 12 30
MmrdaAa BoAel 28 15
MndAa iodoopaipou 24 30

MpoBAnpa 50

O Aegutépng mye pe 30 € va ayopdoel 2 CD. To eva kooTile 15,50 € kat To dAAo 12,50 €. YTIoAOYLo€ e
TOV VOU TOU OTL TOU PTAVOUV TA XPHHMATA TOU. 2TO Taueio Tou ekavav 15% ekmtwon. Nooa peota npe;

Auon

ApaoTnpIdTNTAa PHE MPOEKTACEIC: «/10000Td TNG KQEAIAC>

Karola ¢wa sivatl mpokiopéva arnd n puon ue duvatdtnTeS auEoueinwong TwWV KAPSLOKWY TIAAUWY WOTE
va £X0UV HEYLOTN KUKAOPOpPIa 0TO aipa Toug 6Tav Xpeladetal va tdpouv oEuyovo kat EAAXLOTN OTn CUVE-
X€la. MeAETnoe ToV Tivaka Kal e BAcn To TI0C00TO OTA EKATO UTTOAOYLOE TN UEIWOT OTOUG KaPSLaKOoUG
TIAAOUG ava AemTo KdBe Cwou 6Tav KataduesTal.

Kapdiakoi maApoi MoocooT6 oTa €KATO Kapdiakoi maApoi
oTNV EMQPAveia Heiwong mMaApwv (%) og Karaduon
KaoTtopag 140 95%
Aehpivi 110 60%
dwkia 100 90%

‘Otav ol Avepwrol KOLoUVTAL TO TI0COOTO Uelwong TwV MAAPWV NG Kapdldg sivat 10% (o oxéon ue
TOUG TAALOUG TIOU €X0UE OTav Bplokopacte o€ npepia). Na petproelg Toug maApoug Tng kapdldg oou
0€ npepia Kal va urtoAoyioelg Toug SIKoUG 00U TIAAOUG ava AETTTO KATA T dLldpKeLla Tou UTvou.
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Kepahaio 430 AUV TTPOBARHATA HE TTOGOOTA:

Bpiokw Tnv apXIKni TIMA

Ao oV £pxopas;

MpopAnpa 10

H mepLlekTIKOTNTA TOU CaxapdteuTAou o {axapn eival To 8% tou Bapoug Tou. Moéoca KIAG (axapdTeuTAa
arartovuvTal yia va rapaxbouv ta 50 KIAG {axapng TIOU KATAVAAW®VEL [ia TETPAUEANG olkoyevela oe 1
XPOVO;
Auon

MpoBAnpa 20

Kavape uia €peuva yla va dlarioTWoOUE av OTIGC OUOKEUAOIES TWV TIPOLOVTWY TOUG Ol ETALPEIES XPNOL-
portolouoav UAIKA PIAIKG TIpoG TO TiepBAAAov. Mag andvinoav 152 etaipeieg, moocootd 32% and 60eq @
mapeAapav 1o epwTtnUAToAOYL0. NMdca epWTNUATOAOYLA OTEIAQUE;

Auon

MpoBAnpua 30

O KaBNyNTAG TWV PaBNUATIKGOV apnvel Tavta eLAodwpnua 1o 15% g a&iag Tou yeuuaTog. SNKWVETAL
arto 1o SnAavo Tparedl apou £paye, 0ag XalPeTA Kal gpelyel. BAETeTe 0TO TPATECL TOU, VA £XEL APNOEL
2,40 €. T6oog Tav o0 Aoyaplacuog Tou;

Auon

19
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20

MpoépAnpa 40

OL MWARCELG OTO KATAOTNUA pag Tov uRva lavoudplo ntav 18.000 €, Aéel 0 pIAOG HOU, KAl ATAV PEIWUE-
veg KaTtd 10% o€ oxX€0nN UE AUTEG TOU TIponyouuevou urva. MNMéoca ntav ta xpruata anod Ti¢ MWANCELG TOV
AeKEUPPLO;

Auon

MpoépAnpa 50

2¢e Ja aibouoa Kivnuatoypdagpou o dleubBuvThg IapatAPnoe OTL 0 CUVNBIOUEVOG aplBuoS BeaTwV TIG Agu-

TépeQ eival povo 70 atoua. MNa va auEhoel Tov aplBuod dlapnuioe OTL KdBe Acutépa Ba divel oToug 45

TIPWTOUG TIEAATEG ATTO ULa aPioa Tou Epyou. Tnyv emnouevn AsuTtépa UTTIoAOYLoE OTL oL 45 Ttou kEpdLloav TNV

agpioa Atav 1o 60% Twv BeaTwv.

a) Na Bpelg éool f)Tav oL Beateg ekeivn N pépa.

6) K&be apioa KooTiCel 2 € kaL amo TO €lOLTNPLO kePDifel 6 €. YToAoyiCovtag MOoo KEPDLOE EKEivN TN
AeuTépa 0 OXEOMN UE AUTO TIOU KEPDLZE TIQ TIpoNnyouleveg AsuTtEpeg okEWYOU Kal aravtnoe av a&icel
va cuveXLoTEl N POooPopd Kal TIG ETTOUEVEG AEUTEPEG.

Auon

KINE]

ApaoTnpIoTNTA HE MPOEKTACEIQ: «Epcuvec

Se pa MEAETN 1) Hia épeuva CuVRBWG eival adUvaTo va MANGt- — =

aocoupe OA0 Tov mMAnBuopo. To Seiypa (Kitplvo) eival To TUR- © © © © -0 ©
1O TOU TIANBUGHOU TIOU £XOUE TIPOOEYYIoEL. AV TO Seiyla Hag © O e 60 © ©
elval owota erAeyUEVO, TA EUPHUATA HAG AVTITPOOWEUOUV © ©0\© 00 § ©
OAOKANPO TOV MANBUCHO. © 60 \ © o/ 0

2e Jla €peuva Tou €ylve o YabnTtég nAkkiag 12—14 etwv otnv

£PWTNON «TIOCO0 CUXVA TMYaivETE OTOV Klvnuatoypago;» 210
HaBNTEG (M0000TO 70%) andvinoav «uia opd To unvax. MNMoécot pabnteg nrav 1o delyua g €peuvag;

O£para yia digpeuvnon kai ouiTnon

e [atimpénel va yivovTal ouxva €peuveg; AANAZOUV Ol CUVABELEG TWV avBpWTIWY;
e [lwg mpérel va eTIAEYETAL TO BEiYUA WOTE va €ival QVTIMTPOOWTIEUTIKO;
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Kepalaio 440 AUV TTPOBARHATA HE TTOGOOTA:

Bpiokw T0 T0G00TO %

lia va pn 33’(45 ﬂoﬂﬂd...

MpopAnpa 10

H AyyeAn €ypage Tnv avaloyia % = 3—X4 yla va Bpel to 34% tou 350.

[ ) I =t 917 (o 13 1 (e T Lo TR 1AV o L { o 1A\ [0SO
8) MNpdwe TN owotH avaAoyia Kat Bpeg TO AnoTEAECHA.

Auon

MpopAnpa 20 ®
Kataypdpovtag Ti¢ dlagnuioelg mou mpoRAaAAovTal Kata Tn SLApKeLla G TNAEOTITIKAG EKTIOUTNG, ON-

pelwoape O0TL ot 12 and TG 20 avapepovtav o maxvidla. Moo eivalr To mocooTtd ota ekato (%) Twv

dlapnuicewy AL VIOV 0E OXEON HE TIG UTIOAOLTES dlapnuioelg;

Auon

MpoBAnpua 30

H Mapiva eide og pua Burpiva v erypagn: «AyopalovTag Eva NMoUAOBep TaipveTe Eva deUTEPO (ONG 1
MIKPOTEPNG a&lag oTn WLoT Tiun». ETol urnke kat aydpace dUo IouAoBep. OL TiwéEG Toug fTav 41,70 € kat
27,80 €.

a) Nooco nAHpwoe yia ta dUo TIOUAOBEP;

8) Molo eival To TTOCOOTO Y% EKMTWONG TIOU TNG £YLVE CUVOALKQ;

Auon

A
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MpopAnpa 40

Ané ta 43.100 BBAia rou ekdoBnkav 1o 1990 ta 5.172 fTav yia véouq kat ratdld. Tt mocooTo ota eKatd
BIBAla avTimpoowrievouv Ta BRAla yia vEéoug Kal iadid;

Auon

MpoBAnua 50

Av uttoBEooupe OTL TO 75% TwV HABNTOV £XOUV KaoTava PJaAALd Kal To 25% &xouv rpdaciva paTia, Pro-
POULE VA TIOUKE OTL KABe HaBnTAG OoTNV TAEN €xeL 1) kKaoTava JaAALA 1) Tipaciva Patia;

Auon

ApaoTnpioTnTa HE MPOEKTAOEIGQ: «//0000Td OTNV 0EUVA»

Acg untoBéooupe OTL BEAELS va BYAAELG Eva cuuEPACHA Yia To TIOCOL HaBNTEG po-
poUV aBANnTIKA TtartouTola. Bpiokelg 6TL o1 22 amnd toug 25 pabntég otnyv 1d€n oou
(POopOoUV aBANTIKA TTarouTola. YTapxouv 583 HabnTtég 0To OXOAIKO CUYKPOTNUA.

a) MNotog eival o mMANBucuog; Moo eival To deiyua;

8) Ag urtoBéocoupe OTL TO deiypa gival QVTIPOOWTIEUTIKO TwV Hadntwv. Moo eival To TocooTtod oTa ekatd

(%) Twv pabnTyv Mou opouv abANTIKA MarouTolq;

Ofpara yia digpeuvnon ka1 oudiTnon

e Amo éva dceiypa 30 pabntav urnopouue va ByAAoups Ac)AAr CUUMEPACUATA YA TO CUVOAO TwV
MaBNT@V NG XWPAG HAg;

e To ydAa arnoteAeital katd 86% artd vepd. EMOPEVWG UMOP® va Tw TIWG TO TIOCOOTO TWV UTIOAOLTWV
OUOTATIK®V TOU eival achuavto. [Nati va to mivoupe Aowmov; SudnThoTe TL ONUAiVEL «ONUAVTIKO» KAl
«aonuavto». Eival yévo B€pa moodTNTAG 1) TOCOCTOU OTA €KATO;

10-0172_MATHIMATIKA_C_TEU_ST DHM.indd 22 @

1/15/13 4:36 PM



Ke@dahaio 450 S<f Aneikovilw ded0HEVa PE epasers
PaBdoypapua i EIKoVOoypauua ]

ATzt doo xifieg ﬂéfatg...

Acknon 1n
2€ Jla gpyacia yla v €KTaon EMTa eUpWNAlKOV XWPWV Ua opada pabntwv

€KAVE TO YPAPN A TIOU BAETIETE OTNV €IKOVA. ZUNPOUAEUTEITE TOV TIIVAKA OTA APLOTEPA KAl OTA OEELA KO-
VETE TO PAPROOYPAUMA E TNV EKTACT) TWV ETITA XWPWOV. ZUYKPIVETE KAl OCUCNTHOTE OPOLOTNTEG 1] SLAPOPES
avaueoa oto paBdoypapud cag Kat To paBdOYPAUUA TWV TIALOLWV.

XQPA EKTAZH
BéAylo 30.513

EANGDQ 131.957 500
ITaAia 301.300
dvAavoia 337.009 400

2oundia 448.750

lonavia 505.000 300
FaAAia 547.000

H éktaon oe XIALAdeG TETP. XIALOPETPA 200

100

Aoxnon 2n
Ta amoppippaTa anoteAoUV TNV KUPLOTEPN TINYT LOAUVONG ToU TMEPIBAAAOVTOG OTNV £MOXT Hag. To 2004
oL xwpeg G E.E. mou BpExovtal arod tn Meoodyelo «€6agav» OTIG XWUATEPEG TOUG TIG €EAG TOOOTNTEG
OKOUTIBLWV (0€ ekaToppUpLa TOvoug): lottavia 16, MTaAAia 14, ItaAia 20 kat EANGda 3. Me ta otolxeia
auta:

a) Na CUMNMANpWOoELG TOV TTivVaKa.

XQPA MOZOTHTA
ZKOYNIAIQN
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8) Na kavelg 1o elkovoypauua Bafovtag €va OKiToO OKOUTIOOTEVEKE @ yla ka@Be dUO eKaTOMMUPLA
TOVOUG OKOUTILOLWV.

XQPA

MOZOTHTA ZKOYTIAIQN

@ — 2.000.000 T6VOL

ApaoTnpidTNTA HE MPOEKTACEIG: «H (Opuon TG Eupwrnaikng Evwong»

H Eupwrialkh) Evwon, otnv mpo1n Tng Hopor, dnuioupyndnke otav &L xwpeg To BEAYL0, N TaAAia, n Mep-
pavia, n ItaAia, To AougeppBoupyo kat n OAAavdia uneypagav tn uvenkn g Paoung, otig 25 Maptiou
1957, 1dpuovTtag tnVv Eupwratkn Owkovoulkn Kowvotnta (EOK) 1 «Kowr Ayopa». H ouvBikn cuvévwoe
TIG XWPEG aUTEG og uia Kowvotnta, HEoWw TNG TIPOWwONoNG TWV EUMOPIKWY CUVAAAAYWY, UE OTOXO TNV

OLKOVOIKT avAarttuén.

2TOV TIivaka 1ou akoAouBei paivovTtal ot TANBUCHOL TWV XWwPWV AUTWV TO £TOG TIOU UTIOYPAPTNKE N CUV-
Brkn. Me ta oTolxeia Tou Tivaka va CUUTANPWOELG TO PaBdOYPAUUA.

Xwpa MAnBuouo6g 60

@ 1 BéAylo 9.026.800
2 FaAAia 44.236.000 50

3 eppavia 53.649.000

4 ItaAia 49.181.000
5 Nougeupoupyo 308.000 40

6 OAAavdia 10.957.000
IMnyn: Eurostat 30
20
10
0

O<paTa yia digpeuvnon kai ouTnon

e AvalnthoTe TOV ONUEPLVO TIANBUGCUO KABE X(MPAG KAl CUYKPIVETE TOV [E TOV TIANBUOPO Tou 1957.
e Bpeite Tov ouvoAik6 MANBuoud TG «Kotvng Ayopdg» Tou 1957 Kal OUYKPIVETE TOV UE TOV

9 MANBuoud ™G Eupwraikng Evwong onuepa.
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Kegpahaio 460 TaZivop dedopéva

—e&ayw oupmepaopara

H a')pa Twv aﬂo(pdoawv

Aoxnon 1n

Ta nmawdia g 2T ta&ng oto 10 AnuoTtikd SxoAeio POdou BEAncav va Kataypayouv TIG OUVA-
Beleg Twv ALV O0To PWIVO. Ekavav Aowrdv évav mivaka Kataypapovtag Tt Tpwve Ta radla
TPV pUYOUV Yla TO OX0oAglo. Ta madld XenoLUoToincav CUVTOPOYPAPIES Yia va KAaTaypayouv To Tpw-
wo. Etol «» gival 1o YAAq, «An» gival Ta dnuntplakad, «Ww» 1o Ywui, «To» To TOOT, «Tu» n TupoTLTa
kal «Ke» TO KEIK. i

E&etAlovtag TV Kataypaer Twv madlwv:
a) Na ta&lvounoelg Ta otolxeia kata €idog.
8) Na Kavelg Tov Tivaka KaTavourg CUXVOTTWV.

Y) Na kavelg 1o paddypappa.

M-An M-Yo -Tu M-WYo -Tu AANO -Tu AANO -An
r-Yw AANO -An AANO AANO [-An AANO -Yw Mr-WYw
r-Yw -Ke r-Yw [-Ke AANO [-To -An -To M-Ww
Auon @

a) Mivakag Taivounpévwv oTOoIXEIWV

B) Mivaxkag KATAVOHNG CUXVOTHTWY y) Papaddypappa (TiTAOG)

Eidog 20u60oAa (1) ZuxvoeTnrta
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ApaocTnpIoTNTAa HE MPOEKTACEIQ: «/a KATOIKIOIAQ TTOU MEOTIUAUE OTnV TAéN UoU»

2TIG MEPEG LAC OL TIEPLOCOTEPOL AVBPWTIOL EXOUV KATIOLO KATOLKIOLO Yl OUVTPOPLA. ZKEPTAKATE TIOTE TILO
€ival To 1o dNUOPIAES KATOLKIOLO OTNV TAEN 00G; Mn BlacTeite va anavinoeTe YlATi, Qv EPEUVIOETE TO
B€ua TIPOOEKTIKA, TO ATIOTEAECUA UTOPEL va 0ag EapVIACEL.

ZEKIVNOTE e TNV OPAda 0AG LA HLIKPH €pEUVA YIA TO MO TIOU TIPOTIUA 0 KABEVAQ YA KATOLKiSL0. Madi pe
Tov OAOKAAG 0aG YpAWTe Ta OVOUATA ard Ta TIEVTE YVWOTOTEPA KATOLKIOIa. Mnv EexdoeTte akoun duo
Baolkeg katnyopieg, «AANO» Kal «kavevar. Exete Aotnmov Eévav KatdAoyo e MTA ovouaTa Ta oroia Ba

ypayete otov lMivaka 1.
Mivakag 1. Ta ovopata twv {Owv:

2Tn CUVEXELQ KATAYPAWTE TIG TIPOTIUNOELS KABE cuppadnTr oag otov lNivaka 2.

Mivakag 2. Ta dedopeva ano tnv Tagn Pou:

2tov lMNMivaka 3 Ta§lvounote Ta otolxeia oe Katnyopieg (OAOL Ol OKUAOL, UETA OAEQG OL YATEG K.ATL.)

Mivakag 3. Ta dedouéva oe KATNyopieg:

TENoG, kAveTe Tov lMivaka KaTavoung cuXvoTHTwV Kat To papddéypapua. (Mnv Eexvate Tov TiTAO.)

Zwo 20u60oAa (1)

Zuxvornra

O<pa yia digpevvnon kai oujTnon

% e 2UlNTHOTE Qv Ta dedopEva ToU BPAKATE AVTUTPOOWTIEUOUV OAQ TA TALdLd TNG NAKIAG QUTAG OTNV

EAANGDQ 11 0 GAAEG XWPEG.
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Kepahaio 470 &

AAAol TUTTOI YpapnUATWOV

lo m’nng 10 (m'tvu(ua)

Aoxnon 1n

Aleukplviote av Ba SlaAEYaTE YpAPNUA YPAUMNG, PaBOOYPAUUA 1) KUKAIKO Slaypauua yia va Tiapouctd-

0eTE KOBEWULA amd TIQ TTIAPAKATW KATAOTACELG. AIKALOAOYAOTE TNV EMAOYT 0AG.

a) Kavate pia €épeuva avaueoa oToug CUMMABNTEG 0ag Kal BEAETE va KAVETE €va ypaPnua 1ou va dei-
xvel ta 10 o ayarnuéva tpayoudla katd oslpd, arod TO TIEPLOCOTEPO TIPOG TO ALYOTEPO ONUOPIAEG.

8) O AleuBuvTng Tou oxoAeiou BEAeL va Kavel Eva ypddnua Tou va gaivovTal oL aAAaYEQ OToV aplBud
TWV EYYPAPWOV OTO OXOAEi0 KATA TN SLdPKELA TNG TEAEUTAIOG TIEVTAETIAG.

Y) Mdbate OTL o€ uia .ooppOoTMUEVT dLATPOPT) OL BepuidES KABNUEPLVA TIPETIEL VA TIPOEPXOovTal Katd 60%
anoé udatavBpakeg, 30% amod Amapa kat 10% anod npwteiveg kKal BEAETE va KAVETE Eva YPAPNUA TIOU
va deiXvel Quth Tn ox€on.

Aoxnon 2n

270 TIAPOKATW YypA®nua gaiveTtal n avartuén evog Jwpou Toug 12 mpwToug unveg tTng Cwng tou. Na
Bpelg TL UYog eixe 10 HWPO:
a) OTav YEVVNONKE.....ccce......... 6) 6tav nTav 6 UNVQOV..........e....... Y) OTAV EYIVE 12 UNVODV....cceeeee.e.....

85

80 - i | i |
e
75 4 e

b =EE=E==

60 -
55 4..-‘-""”””‘

50 o

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12

NAKia og prveg

UYog oe ekaTtooTd

‘Acknon 3n

2TO TIAPAKATW KUKALKO JlAYPAPUa PaiveTAl N KATAVOWN Tou MANnBuouou tng EAAASAG otnv aroypagn
Tou 2001 KaTd nALKIOKEG opadeg. Na Bpelg To MocooTd ToU TIANBUCHOU OTNV NAIKIAKY ouadda 0 wg 14.

Katavoun mAnBuopoU o€ NAIKIOKEG OHADEQ
0-14 etV

mavw amod 65

27
15-64 TV
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‘Aoxnon 4n

2e ula gpeuva mou €ytve 1o 2004 oe 2.000 pabntég amnd 33 dnuoTikd oxoAeia Tng ATTIKNAG uia arod TG
EPWTNOELG NTAV OXETIKNA E TOV XPOVO TTOU APIEPWVOUV OTNV KAONHEPIVA TIPOETOIHACIA TWV HABNUATWV
TOUG. 2TOV TIAPAKATW TIVAKA TIApOoUcLtalovTal Ol aravInoelg TwV MAdlwV OTN CUYKEKPLUEVT EPWTNON:

2 wpeg 3 wpeg

4 wpeg 1 wpa

TEPICOOTEPEG ATTO 5 WPEQ

34,7% 31,6%

15% 12,9%

5,6%

2Tnv 0la €Epeuva og EpWTNOT OXETIKN UE Ta pabRuara EEvav YAwoowyv, gpaivetal 6Tl 1 oToug 4 uabnteg
TapakoAouBei duo E€veg YAWOOEG, eV OAOL Ol UTIOAOLTTIOL UOVO ia.

2Tnv epwTNoN «TI eEWOoXO0AIKA B18Aia diaBadeTe;» Ol AMAVTINOELG NNTAV:

7 otoug 10 puBlotopruata, 5 otoug 10 eikovoypapnuéva BiBAia, 4 otoug 10 mapauubia kat 3 otoug 10

TEPLODIKA.

Na BdaAelg yia TitAo avw og kabgva amnod Ta MAPAKATW YPAPNUATA TNV EPWTNON OTNV Oroia avapEpeTal.

0% 20% 40% 60% 80%

‘Acknon 5n
210 Kedhaio 11 wAnoape ya tnv av&non tou MAnBuopou tng 'g. Na rmapouctdoelg tTa oTolxeia e Eva
ypaenua.

7

6

5

4

3

2

1

0

1804 1927 1960 1999

ApaoTnpidTNTA HE TPOEKTACEIG: «yYOAPrUATA OTOV TUMO»

Na kéeTe and ePpnuepideg 1 MePLODIKA KaL va PEPETE OTNV TAEN €va YpApnua yia va culntAoeTe Tl
98 TIAPOUOLACEL KAL YIATI ETHAEXTNKE O CUYKEKPLULEVOG TUTIOG YPAPTLATOG.
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Kegpahaio 480 Bpiokw Tov p£co 6po

0 ”poxpm}mg (% apt?lxa')v

Aoxnon 1n

Na Bpeite TOV HECO OPO TWV APBUDV:
a)1,2,3 6)1,2,3,4 y)1,2,3,4,56,7,8

Auon

Aoxnon 2n

210 oxnua 1 ¢aivovtal 20 Kpikol polpacpévol eEioou oe TEOOEPIG OTUAOUG. 2TO OXNKa 2 ¢paivovTtal oL
OTUAOL TIPLV KAVoupEe TN polpactd. Mropeig va Bpelg ioéool Kpikol urthpxayv and KAbe XpWUa OTOV TEAEU-
Taio oTUAO TIPLY OL KPiKOL polpacTouv eEicou o 6AOUG;

iiid iiif .

ZxApa 1 Zxnpa 2
Auon

Acoknon 3n

OL peonupBpveg Bepuokpaocieg tov AnpiAlo Tou 2003 oTnv MOAN TG ©scoalovikng napouctdlovtal oTov
axko6Aoubo mivaka:

16 15 13 13 12 6 2 5 12 15 15 16 18 16 17
20 18 19 21 22 20 18 20 18 18 21 22 23 24 26

a) Na urtoAoyioelg T péon TR G Bepokpaciag.
8) Me Bdon TIg péoeg TILEG TwV €TV 1961 €wg 1990 n péon T tou 2003 fiTav Katd 2,5 Babuoug
XaunAotepn. Auto ofualve OTL 0 AmpiAlog Tou 2003 Atav €vag Yuxpog unvag;

Auon

10-0172_MATHIMATIKA_C_TEU_ST_DHM.indd 29 @ 1/15/13 4:36 PM



ApaocTnpeIoTNTa HE MPOEKTACEIQ: <70 LAOOC ToU roTauou uac»

270 TAaiolo NG MePLBAAANOVTLIKNG eknaideuong ta maldld aoXoAndnkav pe 1o BEpa «To vepd OTn GUOoN
Kat ™ Cwr) pag». Tnv meploxrn toug dlaocxiel Eva motaul. OEAncav Aowrdv va Kavouv KATIOLEG PETPHOELS
WOTE VA TO OUYKPIVOUV pE TIOTAWLIA AAAWYV TIEPLOXWV TIOU Ta Taldld 0Ta KOVTLVA OXOAgia Ba petpoucav.
Ma Tov AOYO auTO KATECTPWOAV £€va OXEOLO UETPNONG TOU TTAATOUG Kal ToU BABoug Tou roTtapou arod To
TAALO YepUpL. MApav padi Toug pia petpotatvia 50 PETpwWY, Tpia vAnaTa TNG oTABUNG Kal Eévav Xapaka
MrKOUG €VOGQ WETPOU Kal Eekivnoav. Ekavayv TG HETPNOELG KAl TIC ArmoTUNwoav o€ UAIMETPE XaPTi OTIwg
arelkovi¢etal oTo oxEDdLO.

e [ati xpeldotnke va napouv TEVTE PETPAHOELG TOU BABOUG Tou ToTapoU; (Auo oTig 6xBeg detld -
aploTepd pia otn peon Kat AAAeg dUo evdlaueoa PECOU Kal 6xXng.)

O<fpaTa yia digpevvnon kai oujTnon

2ulnTnoTe, av Je Ta 0edopuéva TIou BPARKATE, TIPOKELTAL YIa €vaVv JEYAAO 1) évav UIKPO TTIOTAWO.
Eival apketr) n péon T Tou BABOUG TOU Yla va KPivOoUlEe TO HEYEBOG eVOG TIOTAUOU;
e H péon tun tou BéBoug TNG AluvoBaAacoag Tou MeooAoyyiou gival 0,5 petpa. Mropoupe va
30 dlaoxiooupe MePTATWVTAG;
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Aoxnon 1n

Na urtoAoyioelg e ToV VOU TL EPOG TOoU PETPOU Eival KABE eUBUYPAUMO TUALA TIOU EXEL UNKOG:

a) 34 ekatooTa 8) 43 x\looTa Y) 90 ekatoota 8) 9 xtAlooTta
Auon
o ) PR () Y) e 8) e
‘Acknon 2n .. )
Na uroAoYioELG e TOV VOU KAl va eKPPACELG TA UAKN 0T povada 1ou Bpioketal LS {?
oTnv napeveeon: (OQuunoou! Xu. = XIALOPETPA, XIA. = XIALOOTA) g_ [
® OEK. i (XA.) B e eeeeeiieee e (eK.) 5XA (eK.)
e TIOXH i (W) (O (ek.) S e e (XW\.)
e 90 XA s (eK.) L LGN U PR (XA 999 XM weveieeeiee e (1)
Aoknon 3n
Na uttoAoyioelg Ue TOV VOU Kal VA CUUTIANP®MWOELG TOV TIivaka:
XiAidpeTpa MéTpa EkarooTa XiAlooTa 2ZuvoAik6 MRkKog
14 180 10 6 14 xu. 180 .  10ek. 6 XIA.
1 XM 10 u. 1 ek.
18 u. 99 ek. 9 XIA.
3 2 2 I A XU ... [V I EK. ... XA,
3 2 L XMoo e [V S €K eenes XA,

MpoBAnpua 10

YroAoyilw JUE TOV VOU KAl CUMMANP®OVW OTNV AvTioToLXN OTHAN TOU TTivaka TIG SLaCTACELG. 2T CUVEXELA
METPW KAl KATAYPAPW OTNV EMOUEVN OTAAN TNV TIPAYUATIKT dLACTAOT).

MeTpw Kal ekPpalw Me Tov vou Me 1o péTpO

To ufkog Tou BBAIOU TWV PHaBNUATIKWV

To UYog TG MépTAg TNG aiBouodag pou

To ufkog Tou Bpaviou pou

To nmAATog TNG TAENG Lou
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270 OMAQvVO OXEDLO paivovTal KAToLa Xw-
pLA NG TEPLOXNG Kal oL CNULES TIOU TIPO-
KAnBnkav ard Tnv kakokalpia oto odkd
dikTuO.

AMoOoTOAN pag eival va £podlacoupe TO
XWPLO ZTEPAVL UE TPOPLUA KAL LWOTPOPES
Tou Bpiokovtal oto Xwptd MnAla. Me v
oudda oag epyacTeite wg €ENG:

O<£pua yia digpeuvnon ka1 ouliTnon

ApaocTneIoTNTAa HE MPOEKTACEIQ: «/00QILUA O AMTOKAEIOUEVOUG QTT0 TNV KAKOKAIOIa»

‘Otav o xewwvag eivat Bapug, MoAAA Xwplad Tng opelvig EANGDAG amokAgiovtal and ta xiovia. Mia rept-
OXT) TIOU CUXVA TIapauéVEL ArToKAEIOPEVN YA LEPEG eival 1 TiEpLoXT) TNG Meooxwpag oTto Noud TplkAAwv.

Bpeite kat ypayTte TNV mo ouvtoun dla-
dpoun MnAwd — Ste@dvi rou va tpou-
TIOBETEL ETILOKEUN €VOG HOVO Onueiou
oToVv dpOO.

(0]} mroo‘rdoalg
eTas) TOV g«)pu{w
r -t i\m OE YIAOPETPA.

"16=16 yp.

Mooeg xIAAdeG HETPA Ba €xel dlavuoel
TO PopTNYO 61av eruoTpePel otn MnAld
META TOV £QOBLACUO TOU 2TEPAVLIOU;

Mrtopoupe erokeudlovtag Hovo Eva onueio Tou dPOUOoU Va ePOdIACOUNE OAQ TA UTIOAOLTA XWELA
ME TPOPLUa TTou Ba ridpoupe ard tn MnAwd; Av vali, Tolo givatl To onueio auTo;

Méoa xAopeTpa Ba €xet dlavuoel TO GOPTNYO OTaV eMOTPEYEL 0TN MnALa HeTd TOV £QOBLACUO
OAWV TWV UTIOAOLTTIWV XWPLWV;

2ulNTNoTE Yla dLadPOUEG OTNV TIEPLOXT 00G. Bpeite TNV 1L0 OUVTOUN SLAdPOT) artd TO OXOAEI0 0AG
MEXPL EVa ONWEIO TIOU LA OPAdA CUMPABNTWV 1) 0 SACKAAOG 0ag Ba oag urtodei&el.
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Mrropa') va Td 6NKW6W)

Aoxnon 1n

Na ToroBeTACELG 0N OElPa Ta akbAouBa Bapn apxiovtag arnod 10 EAAPPUTEPO KAl KATAAYOVTAG OTO
BapuTtepo:

23 yp. 10 vyp. 1K. 125 yp. 25 vyp. 0,3 k. 84 vp. 11 yp.

Aoxnon 2n

Na urtoAoYioE€lg e TOoV Vou:

e 25K +50 VYD, e B TOV. — 2.000 K. woviiiiiiiee et
e 19K —3.700 YP. cooeieiiiee e 0,6 K. + 600 Y. ceeeeeeieieiee e
e 200VP.*5 e 1B K. 110
Aoknon 3n

2KEYOU Kal ypdye oTnV aploTePT] OTNAN TOU TIiVOKA UL £€PWTNOT OTIOU TO BAPOG KATIOLWY AVTIKELLEVWV

Tapladet pe v andvrnon otn de&ld oTNAN, OTIWG TO TTAPAdELY Q.

EPQTHZH ATANTHZH
2 TIOKETA JaKapovia CuyiCouv... 1K.
250 yp
30 vp.
40 Tov.

MpopAnpa 1o

W \\\\\ﬁ“‘\“g’*lﬂgﬂ;
270 OMAQVO OKIToo aiveTal pa {uyapld oTnv oroia EXoUlE \\\\\\ 600 g
BaAel T€ooepa looBapr) avTikeipeva. Me Baon tnv €voelén \g‘ 400
MITopeig va urtoAoyioelg To BAPOG Tou KABeVOG; é?”
35-.
Adon £ 4
S
WY1 (e 172 1 1 Lo/ 1 LR é,;m
=
5,/400
, Z
MpoBAnpa 20 ’4,,

Eva poAuBL Cuyicel 26 ypauudpla. MNooa KNG Ba Cuyilel eva >

,4/3 5kgx20g 2\\

kouTi rou repLexel 150 tétola poAuBla 6tav adeto Cuyicel 0,1 K.; f"/ ?-:In i ‘ \\““ \\\
LTI T
Auon
WYy (e 172 1 1 o/ 1
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ApaoTnpidTNTA HE MPOEKTACEIQ: «TaxUSPOUIKA EE00Q»

Ta nmawda g 21" T4ENG Tou 640U ANUOTIKOU 2X0Aeiou @ecoalovikng
ETUKOVWVOUV UE TIEVTE TTALOLA TOU EAANVO-0UYYAPECIKOU OXOAEIOU TNG
Boudarnéotng kat ya TIG YIOPTEG AMOPACIoaV VA €TOWACOUV Kal va
oteilouv éva dwpo oTov kabéva. Na Tov OKoTO auTtd CUYKEVTPWOAV TA
dwpa, Kupiwg BIBAia, Kal Ekavav pla dlepelvnon oTnV LoTooeAida Tou
Taxudpopeiou (www.elta.gr) yia va urtoAoyiocouv Ta Taxudpouka £€oda.
Ekel Bprikav 1wg To KOOTOG UTTOAOYIeTAL avAAoya UE TN XWwPA TIPOoPL-
OMOU, TNV TIPOTEPALOTNTA Kal TO BAPOG.

EméAe€av Aourov ta eEAG:

xwpa: Ouyyapia
mpoTepaldTNTA: B™ (Tl0 apy”n apadoon aAAd MO OLKOVOWLKN)

Katoriv ékavav Tov akd6Aoubo Tiivaka pe Ta Taxudpoulka €€oda.

®akelog yia Ouyyapia B mpotepaiéThTa A¢pa yia Ouyyapia B mpotepaiéTnTa (SAL)
Bapog (ypauuapia) KéoTog (€) Bapog (ypaupapia) KéoTog (€)

300 3,10 2000 22,50
400 - 500 5 2500 24,50
600 - 700 7 3000 26,00
800 - 1000 9 4000 29,50
1100 - 1300 13 5000 33,00
6000 36,50

21n ouvéxela Uyloav Toug PAakEAOUG TIOU gixav eToldoel kat Bprkav OTL ot duo Cuylav 450 ypauuapla
0 KaBévag, ol AAAOL dUO ULoO KIAG 0 KaBévag Kat o TeAeutaiog Cuyile 650 ypauudpta.

2TOV Tlivaka Tou akKoAOUBEel va KataypAyelg ToUG PAKEAOUG KAl TO TAXUSPOUIKO KOOTOG Yla TNV
QATTOOTOAT TOU KaBevOG XWwPLOTA.

dakelog 1 dakelog 2 dakelog 3 dakelog 4 ddakelog 5

Bapog

KéoT0og amooToARg

OfpaTa yia digpevvnon kai oujTnon

34

YroAoyioTe TO GUVOALIKO BAPOG KAl TO CUVOAIKO KOOTOG NG ArtocTOARG. Moo Ba Atav To KOOTOGQ
av ToroBeToUuoaue OAOUG TOUG PaKEAOUG pali og €va XapTOKIBOTIO KAl TOUG OTEAVAUE oav dEua
O0TO OXOAgio Orou kat Ba ywvoTav n dtavour oto KaBe radi; (urtoAoyiote kat 0,4 KIAG TO BApog Tou
XAPTOKIBWTLIOU.)

Mrtopeite va BpeiTe OIKOVOULKOTEPO TPOTIO Ard AUTOV;

MeAETAOTE TOV TILOKATAAOYO OTO TAXUDPOEIO TNG TIEPLOXNAG OOG Kal BPEeiTe TO PIKPOTEPO duvaTtd
KOOTOG Yla £va €A A LA ETILOTOAT) TIPOG [l XWPEA.

Mati To Bapog eival T6co0 ONUAVTIKOG TTAPAYOVTAG YA TO KOOTOG AMOCTOANG;

Bdapog Kal k6oTog HeTaPopAg polévTwy: Eival mavta 1o BApog 0 ONUAVTIKOTEPOG TAPAYOVTAG;
2ulnTtnoTe N dlaPpopa 0TO KOOTOG HETAPOPAG KATIOLWV TIPOLOVTWYV (TL.X. £va pOPTNYO KE Ao Kal
&va PopTNYO He EMMAQ)

2ulnTNoTe AAAeG avBpwTIVEG SPACTNPLOTNTEG OTIG OTIoiEG TO BAPOG eival ONUAVTIKOS MAPAYOVTaAG
Kal EAEyXETAL.
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Aoxnon 1n

Na uttoAoyioelg e TOV VOU Kal va PJETATPEWPELS TOUG TIAPAKATW CUPULYEIG apBuoug og Aetttd.

a) 1 wpa 25 A. 8) 1 wpa 40 A. Y) 2 wpeg 25 A. 8) 3 wpeg 50 A.

Auon

o ) IO (<) Y) o 8) i
Aoxnon 2n

E&L TaALEQ BlvTeoTalvieg amod TNV TOXT TIOU HOOUV JWPO, YPAPOUV eTTAVW TN SLAPKELA TOUG OE AETTTA.
Na urtoAoYiOELG e TOV VOU TIO0EG WPEG KAl TTIOOA AeTTA SLApPKei N KaBepia.

a) 240 A. 6) 100 A. Y) 200 A. 8) 180 A. g) 140 A oT) 85 A.
Auon
[« ) IR 6) o Y) [<) IR ) [T (0 ) IR
‘Acknon 3n
YroAoyiw Ye TOV VOU KAl CUMTANP®OVW OTNV AVTIOTOLXN OTNAN TOU Tivaka TNV MpayuaTikn wpa, 0Ttav:
To poAOI «xavel» H mpaypariki To poAdI «TIdgl PmIPooTa» H mpaypariki
45 Aentd Kai deiyvel wpa givai 30 Aenrta Kai deixvel @pa givai
5:15 5:15
4:45 4:45
8:05 8:05
11:40 11:40

MpoBAnpa 10

Evag aywvag cuppwvronke va dlapkEoel dUO SEKATIEVTAAETITA KAl VA UTIAPXEL AVAUECA TOUG SEKAAETITO
dlaAelppa. Av 0 aywvag TEAEIWOE XWPIG KABUOTEPTOEIG OTIG dEKA KAl ULOT) TO Bpdadu, Tt wPA APXLOE; TF

Auon

MpopAnpa 20

Mua rrtron avaxwpeei and 1o Aovodivo oTic 15:00 oTig 10 AekeuBpiou Kal TIETA AVATOALKA TIPOG TO ZiVTVEl
™Qg AucTtpaAiag (GMT + 10). Av n rrtron dlapkei 24 wpeg, Tola Ba eival n nuepounvia kat n TOTKr wpa
otav 1o aepomAAvo pooyelwbel; Av anoyelwBei emnelta arno 5 wpeg ote Ba ptacel 0To Aovdivo; (nue-
pounvia, TOTIKN ®PA) =y

Auon
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> m@%aitésuouv) eival
ch'> vaToug eEurmpeTel.
JTOHOTPOCWTIKG YA TN

o% eydaAo Tagiol.

avo Eekvd amno To AOVIIWO e TIPOoP
a Ba eival n nuepo

€KIVO E TIPOOPLOPO

Avaxwpnon amé Mekivo (tomkA wpa) |07:30 | 10:00 | 12:30 [15:00 [17:30 |20:00 |22:30

A@IEn oTo Aovdivo (TomKA Wpa)

EouU kal n opdda ocou €ioTe TO OLOKNTIKO CUUPBOUALO [IOG AEPOTIOPIKAG ETALPEIOG KAl TIPETIEL VA TIAPETE
aAroPAOCELG Yla TIG TITACELG TWV AEPOTIAAVWV 0ag arod Kal 1ipog To lNekivo. MNpérnel va Bpeite anavinoelq
oTa €€ng BEpata:

O¢pa 1o

O¢eAeTe va £xete kaBnueplva 3 rtnoelg aro 1o lMekivo yia to Aovdivo. EmAEETE and Tov mponyoupevo
mivaka Kal CUUMANPWOTE TIAPAKATW, TA OPOUOASYLA TWV AgPOTAAVWY (EEUTINPETOUV TOUG €TIRATEG OL
WPEG AvVaXWPENOoNG Kat ApEng;).

Avaxwpnon amé lNekivo (TomkAR @pa)

A@iEn oto Aovdivo (TomKh Wpa)

O¢pa 20

Avaxwpnon amoé Mekivo (TomkA wpa)

A@IEn oTo Aovdivo (TomKh Wpa)

Avaywpnon a6 Aovdivo (Tomkn wpa)

A@IEn oTo MNekivo (TomKA wpa)

Kd&Be agpomAavo xpelaletal va rapapeivel 3 wpeg 0To agpodPOULO YA avepodlacuo, Kabaplouod, empi-
Baon erBatwyv Kat arookeuwy kat AAAEG epyacieq. Na oxedldoeTte éva IARPEG TIPOYPALMA KABNUEPLVOV
nthoewv lMekivo — Aovdivo — Mekivo yia 3 nuepnoleg ITHoELg kaBnuepLva.

Méoa agpomAdva XpelafovTal yia va KAOAUWOUV TTITHOELG ULAG ERSOUADAG; «iaunueerrrrreeaeeeeaanneeeeeeeeaeeeaeaaannnes

O<£pa yia digpevvnon kai oujTnon

e 2UCNTAOTE YLA TIG AEPOTIOPLIKES DLADPOMES HIAC EAANVIKIG AEPOTIOPLKNG ETAIPEIOG KAl TA agponAdva
mou Xpeldletat pe Baon to MPOYPAUMA TITHOEWV UG NUEPAG.
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Kegpahaio 520 MeTpk Tnv aia ye XpAparta

Os0 - éoo...

Aoxnon 1n

Na urtoAoyioelg pe Tov vou Tdoo KooTilel To kaBeva and Ta Tpia €idn, otav:

a) ta 10 kooTiCouv 3 € 60 A. 8) Ta 100 kootiCouv 16 € Y) Ta 5 kootiCouv 1 € 55 A.
Auon

O) e B) Y) e
Aoxnon 2n

Na urtoAoyioelg e Tov Vou Tiola fTav 1 apXLkn T kabe eidoug 6Tav 01N WIoN TIUA TwAesiTal:

a)36 € 18 A 8)0,9 € Y) 99 € 58)1€80A. €) 174 € 30 A,
Auon

Lo ) I () I Y) e o) I ) [

MpopAnpa 10

Mia cokoAdta kooTiCel 32 Aertd. Me 8 € urnopm va ayopdow Jia yia 1o kabgva ard
Ta 25 nawdid g 1éd€ENGg pou;

Auon

MpopAnpa 20
H 'OAya yaxvovtag oT1o OladikTuo TPOoeEe WG OL TIMEG OTIC JlAaPNUIOELG NAEKTPIKWY CUCKEUMV NTAV
OlLAPOPETIKEG OTNV AUEPIKA artd TNV Eupmmn. @EAnoe va dlepeUVOEL av TA TAPAKATW £i0n ival pBnvo-
Tepa ekel 1 €0w. (looTwia: 1 € = 1,35 doAdpla)

$ 199 $ 149 $9

145 € 129 € 16 €

MpopAnpa 30

2¢e éva Ta&idl 120 XIAIOUETPWVY PE TO AUTOKIVNTO BEANOCA va urnoAoyiow Téoa Xprpata EodeYape ya
Bevdivn. O maTéPAg HoU ime NMwg TO AUTOKIVNTO pag KatavaAwvel Eva Aitpo Bevdivn katd peco 6po Kabe
8 XIALOuETPA TIOU KOoTiCeL 79 Aettt@ TO AlTpo. M600o KOOTIoE TEAIKA N Bevlivn;

Auon

37
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ApaoTnpIdTNTA HE MPOEKTACEIQ: «KOOTOG CWIIG»

H dlaxeiplon Twv OKOVOUIK®WV Hag dev eival amAr) urtoBeon. MNMoAAOL TapAayovTeg EUNMAEKOVTAL KAL TIPETIEL
va Toug UTtoAoyiooupe OAOUG Yla va KPATHOOUNE Ta €£0da Kal Ta £000a O LOOPPOTIia. 2ToV akOAoubo
Tivaka rmapouclafovTal avaAuTika Ta pnviaia €o0oda kat €£0da (dnAadn To K6OToG (wng) Hlag epyaldpe-
VNG KOTIEAQG KAL TIPETIEL UE TNV OUAdA 0AG VA TA PEAETHOETE KAL VA KAVETE TIG TIPOTACELG 0AG YA TO TIWG
vouileTe OTL Ba uropouce va dlaxelploTel KAAUTEPA TA OIKOVOULKA TNG.

Mapia K. Mnviaia €¢c0oda 1.150 €

Maywa €€oda (oTabepd KABE priva):

Evoikilo 350
EE6@pANON autokivATou 252
AoPAAELQ QUTOKLVATOU 35
Aopdaiela Lwng 30
MeTtaBaAAdueva €€oda:

Aoyaplaocudg oTaBepou TNAEPWVOU 35
Aoyaplaouog Kivntou 40
Aoyaplacudc nAeKTPIKOU 45
Noyaplaocudg udpeuong 15
‘E€oda yia 1pdPpLua 120
‘E&oda yla €idn orutiou Kal kabapldtnTag 70
‘E&oda yia Bevdivn 80
‘E€oda yla dlaokedaon 100

AAAEG UNVLIAIEG OLKOVOLKEG UTIOXPEWOELG

MoTwTikn KapTa (oPeirel 1500 €) 45

2YNOAO EZOAQN

e Bpiokovtal og 1oopporia Ta €€0da ue Ta €0o0da tng Mapiag;

21n deUTepNn OTNAN YPAWTE TIG AAAQYEG TTIOU TO KABEva arod 1a PEAN TNG opadag MpoTeivel g KABE TI0CO
Kal oTnv TPIiTn OTHAN YPAyTe TIC AAAQYEG TIOU 1 Oudda oag CUPPWVNOE va TIPOTEIVEL.

e [16ca EYPQ cuvoAlkn dlagopd €xel n Ok 0ag PoTacn ard TNG MaPIOG; . e e e
e [160a EYPQ cuvoAlkn dlagopd €xel n Ok 0ag rpdtaon ard v npodtacn g opnadag 0ag;
e [loleqg eival oL Katnyopieg OTIG oTtoieg TpoTeiveTe va EodeUel AlyodTEPA XPNUATA;

e Ynidpxel AAANOG TpoOTIoG va pepel n Mapia og 1oopporiia Ta €€oda pe ta €000d TNG;

OZpaTa yia digpeuvnon kai oujTnon

e 2UlNTAOTE Yla TO KOOTOG WG 0 JLAPOPETIKEG TIEPLOXEG TNG EAANGDAG.
e 2U(NTACTE YO AOTABUNTOUG TIAPAYOVTEG OTO KOOTOG WG (CNULEG, ACBEVELEG K.ATL.).
e [lpoodlopioTe Karola «TePLTTA €£0da» TIOU OUVABWG KAvoupe oTn (wn Hag.
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Kepahiaio 530H§ ' MEWUETPIKAG poTiBa

Qpat’o 6x£010!

Aoxknon 1n

Na cuvexioelg Ta oxedla.

Aoxnon 2n

270 TIAPOKATW OXEDLA va AVAKOAUYELG KAl VO KUKAWOELG TO HOTIRO.

—_—
——
—
E—
e
BV ~—
p—

oda:

—

e
—_—

-
—
—

¢d 4¢d 4@
0EE€—=048—
¢d 4¢d 4@
0EE€—=048€—

 A@¢— d@—
@

:“ @L

d@¢— d@-—

Aoknon 3n

Mriopeiq va xpwuaTtioelg Ta AeUKA 0XEDLA UE TO KATAAANAO XpwUa WOTE va urtdpxet éva PoTifo; MNoto eival;

KUKAwGE TO.

0@ 0O
N YA
9|49
00100
AA[AIA
K[
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‘Aoxnon 4n

Mapatnpnoe Ta Tpia MPWTA NUIKUKALA Katl SIAAEEE ard Ta eMOUEVA TPIA TIOLO €ival EKEIVO TIOU TIPETIEL VA
AKOAOUBNAOEL YIa va CUUNANPwBel To HoTiRo. MNwg dnuioupyeital To PoTiRo;

(1o >20dD

ApaocTnpIoTNTA PE MPOEKTACEIQ: «ATOKOUUATA>

H Kot Twv depUATWY 0 KOUUATLIA TIoU Ba pagpTouv Kat Ba xpnotuorombouyv
MAvVToTE aPrvel Mepiocoeupa PIKPA KOpUATIa (armokoppata). Ta anokouuara
eV TIETIOUVTAL OAAQ E ULA TEXVIKT) CUPPAPNAG EVOVOVTAL OE LEYOAUTEPA KO-
MATLA TIOU UTTOPOUV VA XPNOLUOTIOMm 80UV Kat TIéAL. Ta KOUUATLIA TIoU EVMOVOVTAL
propel va eival Tpiywva, tTeTpdywva 1 mapaAAnAdYpauua Kat n €vwor) Toug
divel pla eviaia empdvela, n oroia dnuloupynenke arod TO UIKPO KOUPATL TOU
O€PUATOG TIOU Xpnotuoro|enke (BA. Tn dimAavh pwTtoypagia).

O T1eXVITNG TIOAAEG POPEG TIPETIEL VA KAVEL OLAPOPOUG
OuUVOUAONOUG WOTE TO TEAIKO AMOTEAEOUA Va gival TO KAAUTEPO duvaTto. Ma rmapa-
oelyua, exoupe 20 TPLYWVIKA KOUUATIA OEPUATOG, TA OTIoia, av evwBouv ava 4, 6Tiwg
Qaivetal oto dnAavo oxnua, divouv Eva TETPAywVo.

O Texvitng mpénel va Kavel éva HEYAAO TETPAYWVO EVIAIO KOUUATL XPNOLUOTIOIWVTAG
OAQ Ta Tpiywva XwpeIig va kOYeL kaveva.

‘Otav dokiualel va BAAeL Ta Tpiywva OTn OElpa KATAPEPVEL VA OXNUATIOEL TIAPAAAN-
AOYPAUPO AAAG OXL TETPAYWVO (OTIWG PaiveTal OTO TIAPAKATW CXNUA).

Ma va Auoel 1o TIPORANUA, TIPETEL VA KAVEL dLAPOPETIKOUG OUVOUAOUOUG UE Ta KoupdTia. Kavel Aourmov
TPLYWVIKOUG cuvOUAoHOUG HE 4 (TTOPTOKAAL) Kat 5 koppdtia (Kitptvo Tpiywvo) yia va urnopéaoel va Bpel
Auon.

MapaAANASYPAUUO e OAQ TA KOUPATIA TPiYwVo UE 4 Kopudatia Tpiywvo ue 5 Koppatia

Mpoomadnote e TNV opdda cag va AUoETE TO TIPORANUA He SIKoUug 0ag ouvoUaouoUg.

Mriopeite va XpnOLOTIOoETE XAPTL UALUETPE 1) TETPADLO KAPE (UE KOUTAKLA). To HEYEBOG TWV TPLYLVWV
Oev €xel onuaocia, apkel Ta Tplywva va eival Té€tola woTe, av evwbouv ava 4 (onwg gaiveTtal oTo YaAAllo
OXNua), va oxnuatiCouv €va TeTpaywvo.

H ouvBeon pe 1a 4 11 ta 5 koupdtia Ba pag Bondroel va AUCoUPE TO TIPORANUA;

O<£paTa yia digpeuvnon kai oujTnon

e 2UCNTAOTE Yla TIOlOV AOYO £XEL avarttuxBel pia TETola TEXVIKA OTNV a&loToinon Tou dEPUATOC Kal
OTNV KATAOKEUT) YOUVAPLKOV.
e Ta potiBa otnv té€XVN: MNivakeg Tou Esher, Ta avBpwrdkia Tou Maitn K.AT.
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Kepalaio 540 ApIOuNTIKG HOTiBa

It eivar avté Tov (ag EVWVEL) +6‘565464593+55b§

Aoxnon 1n

Mapatnpnoe Ta ywvopeva. Yriapxel HoTifo;
Av UTIApxEL, UMOPEIG VA TO avayvwpIioelg Kat va BpeLg Tn AUon Xwpig va TIOAAANAQCLAoELS;

1 - 1] = 1
1l - 1| = 121
A 111 12321
AR 1111 1234321
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Mriopeig e Tov (Dlo TPOTIO va UTIOAOYIoELG Ta akKOAouBa YIvopEvVa: (av SUOKOAEUEoal XpnolIoroinoe
UTTOAOYIOTN) TOETING).

L T T T e T OO U TR

L T T e SO SPOURPSR
Moto eival To HoTipo;

Aoxknon 2n

Mapatnphote To dBpolopa Twv aplBuwv ard 1o 1 wg 1o 10: (deite Kat To oxEDL0)

1+2+3+4+5+6+7+8+9+10=55 10

navaeuyn (1+10)+(2+9) +(B3+8)+(4+7)+(5+6)

onAadn 11+ 11 +11 +11 +11 =511 7

N «5 POPEG TO ABPOLoUA TOU TIPWTOU E TOV TEAEUTAIO. 6

Mropeite e Tov idlo TPOTO va urnoAoyioeTe Ta abpoiouata: 5

a)1+2+3+4+5+..+98+99 + 100

B)1+2+3+4+5+...+998 + 999 + 1000 2
1

Auon |

Molo eival To poTifo pe BAon To oroio propoupe va urtoAoyiocoupe Ta abpoiouata;

Aoknon 3n

Na CUUIANPWOETE UE TNV ouAda 0ag ToV aplBuo Tou Acirnel og KABe oelpa:
(Bpeite 10 poTiBOo Yia va Bpeite Tov aplBuod)

a) 2 5 _ 11 14 17 20 23
B) 2 4 6 8 _ 12 14 16
Y) 2 7 12 17 22 _ 32 37
d) 2 4 8 16 _ 64 128 256 <
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ApaocTnpIoTNTA PHE MPOEKTACEIQ: «H rMuoauida Twv UoTIBwv»

IMOAAEG POPEG N BE0N TWV APIBUOV OE LA aKOAOUBIa (OTIWG OTO NUEPOAOYLO) UTtopel va kaBopileTtal arod
TIOAAG APBUNTIKA poTiBa. 2T cuveEXela apouctdloUE UIa aplBUNTIKA Tupauida oTtnyv oroia n 8€on Twv
apBuwv kabopicetal aro diagpopa poTiBa.

10111 |12 13 |14 |15 | 16
17118119 |20 |21 |22 |23 | 24 |25
26 |27 28|29 |30 |31 |32 |33 |34 |35 |36

e ZUMMANPWOE TOUG aplBuoug otnv nupauida pexpt to 100.
e [lolo eival To HOTiRo TMOU akoAoUuBnoEeg yia va cuvexioelg Toug aptBuoug wg 1o 100;

e [lolo eival To poTifo pe BAon To Oroio TPOKUTTTEL O ETTOUEVOG APBPOG KABe 0TNANG; Na Tapadetyua,
g arnod 1o 1 npokUTTeL To 3 KAl TIWG artod To 3 TPoKUTTEL TO 7; (To PoTiRo eival otabepod;)

e [lapathpnoe Toug TeAeuTaioug aplBuoug ota de&la (1, 4, 9, 16, 25, 36 K.AT.). TL OXEON €XOUV E TOUG
APIBHOUG 1, 2, B, 4, 5, B uuututieiei e e e e e et e e et et et et et et e e et e e e e e e e e e e e e e e e e ettt ee et et eeeeeeeeesesasesesaasssasasnsnnnnnnnnas

e [lapathpnoe TO YIVOUEVO BUO CUVEXOUEVWV KABETWV OPLBLWV:
(el (e ToTo toTo1A 7N o B (o TR T I LTS PPRRRTR
L o RYIAY/e]VEAV o TR-1AV o Tl oz VAN o] e 1o 2 1 0N o IH SRR
nooeg OELPEQ TILO KATW ard TO 5; (ToV MPWTO MApAyovTa TOU YIVOUEVOU)

e Kave 10 (010 ue AAAouUg aplBuoug, yia rapadetypa 4« 817« 13n17 6+ 12

e Mropeig va eEeTdoelg Tou PBPIioKETAL TO YIVOUEVO KAl VA SLOTUTIWOELS €vav Kavova yla Tov
TIOAAQTIAQCLACUO dUO CUVEXOUEVWVY aPBPWV TNG Blag OTAANG;

O<fpaTa yia digpevvnon kai oujTnon

e 2xedlO0TE OE «KAPE» TETPADIO HIA DLAPOPETIKY TIUPAUIDA APIBPWV (TL.X. OTNV TIPWTN OELPA TOUG
aptBuoug 1 kal 2, otn deUutepn oelpd Toug aplBuoug 3, 4, 5, 6, 7 Kal 8, otnv TpIiTn OELpa TOUg
apBuoug 9, 10 K.ATL)

42 e Yndpxouv avtiotolxa uotifa otn véa nupapida;
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BdaoeiTou v. 3966/2011 Ta di1daKTIKA BIBAia TOUu AnpoTiKoU,
Tou lNupvaaiou, Tou Aukeiou, Twv EMA.A. kai Twv EMA.L.
TutrwovovTal aTté 10 ITYE - AIODANTOZ kai diavépovTal
dwpedv ota Anpdoia Exoheia. Ta BiBAia ptropei va
dlaTiBevTal TTPOg TTWANGCN, 6Tav PEpouv oTn OegId KATW
ywvia Tou eutrpooBo@uAlou évdeitn «AIATIOETAI ME
TIMH MOAHZHZ». K&dBe avtitutro Tou diaTiBetal Tpog
TTWANGCN Kal Oev PEPEI TNV TTAPATTAVW £VOEIEn BewpeiTal
KAEWITUTTO Kal O TTapafdTng SIWKETAI CUPPWVA UE TIG
diatageig Tou Gpbpou 7 Tou vopou 1129 Tng 15/21
Maptiou 1946 (PEK 1946, 108, A").

ArroyopeUeTal n avarrapaywyr OTmoloUdNTTOTE TURUATOS
autoU Tou PIBAiou TOU KaAAUTITETQI QTG  OIKQIWUATA
(copyright), 1 n xpHon Tou o€ OTTOIAdNTIOTE IOPPH, XWPIS
N ypamri ddeia Tou Ymoupyegiou [aibeiac Kai
Opnokeuudrwy, TloAmouou kai ABAnticuou / ITYE -
AIODANTO:.
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